
   ASUKASTOIMIKUNNAN 
   JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS 
   PÖYTÄKIRJA 
 

   Sivu 1 / 2 
 

 

 

KONTULA ALUE/KOHDE 2025 
ASUKASTOIMIKUNNAN JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS 
 
Aika keskiviikko 17.9.2025 klo 19.30 
Paikka Hekantie1, B-portaan kerhohuone 
Kutsutut asukastoimikunnan jäsenet ja varajäsenet 
Läsnä           Pekka Ponteva, Asta Ahkera, Topi Toivokas, Touko Tammi ja Liisa Luoto 

 

1. Kokouksen avaus 
Asukastoimikunnan puheenjohtaja Pekka Ponteva avasi kokouksen klo 19.30. 
 

2. Kokouksen läsnäolijoiden kirjaaminen ja äänivaltaisten toteaminen 
Läsnäolijat kirjattiin pöytäkirjaan ja todettiin kaikkien olevan äänivaltaisia. 
 

3. Kokouksen järjestäytyminen 

• kokouksen sihteerin valinta 
kokouksen sihteeriksi valittiin Asta Ahkera 

• kokouksen pöytäkirjantarkastajien (2) valinta ja ääntenlaskijoiden (2) valinta 
kokouksen pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Topi Toivokas ja Touko Tammi, jotka 
tarvittaessa toimivat myös ääntenlaskijoina. 
 

4. Asialistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 
Hyväksyttiin muutoksitta 
 

5. Asukastoimikunnan varapuheenjohtajan, sihteerin ja taloudenhoitajan valinta  
- asukastoimikunnan varapuheenjohtajaksi ehdotettiin ja valittiin yksimielisesti Topi 

Toivokas 
- asukastoimikunnan sihteeriksi valittiin Asta Ahkera 
- asukastoimikunnan taloudenhoitajaksi valittiin Asta Ahkera 

 
6. Kohteen aluetoimikunnan edustajan ja varaedustajan valinta 

Aluetoimikunnan edustajaksi valittiin kohteen puheenjohtaja Pekka Ponteva ja 
varaedustajaksi Topi Toivokas. 
 

7. S-Business-kortin pääkäyttäjästä ja mobiilisovelluksen käyttäjistä päättäminen 
Päätettiin valita taloudenhoitaja Asta Ahkera S-business kortin pääkäyttäjäksi ja 
mobiilisovellus taloudenhoitajalle sekä puheenjohtajalle. 
 

8. Päätetään asukastilojen avainhallinnasta 
Asukastilan vastuuhenkilöksi valittiin Liisa Luoto. Vastuuhenkilö vastaa tilavarauksista sekä 
tilan avainten luovutuksista ja tilan tarkistamisesta käytön jälkeen. Muita varattavia tiloja 
kohteella ei ole. 
 

9. Valitaan Heta-sovelluksen sisällöntuottajan, mikäli asukastoimikunta päättää ottaa 
sovelluksen käyttöön (heta-sovellus@hekaoy.fi) 
Asukastoimikunta päätti, ettei ota Heta sovellusta käyttöön. 
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10. Päätetään asukastoimikunnan yhteisestä sähköposti osoitteesta, jäsenten yhteystietojen 
antamisesta ja julkaisemisesta asukkaille sekä Hekalle, kuten asukasdemokratiasäännön 
4§ on kirjattu 
Päätettiin asukastoiminnan yhteiseksi sähköposti osoitteeksi 
Hekantie1.asukastoimikunta@gmail.com . Asukastilan varaukset tämän sähköpostiosoitteen 
kautta. Päätettiin myös, että asukastoimikunnan kaikkien jäsenten nimet ja osoitteet voidaan 
laittaa ilmoitustauluille, ei muita yhteystietoja. Puheenjohtaja tekee tiedotteen 
asukastoimikunnasta sekä tiedon asukastilan varauksesta. Asukastoimikunnan 
sähköpostiosoitteen voi laittaa Hekan hallinnoimalle asukassivulle. Sähköpostin käyttäjä 
tunnukset Luodolle, Pontevalle ja Toivokkaalle.  
 

11. Muut esille tulevat asiat 
Ei ollut. 
 

12. Seuraava kokous 
Päätettiin uuden asukastoimikunnan kokous pitää keskiviikkona 7.1.2026 klo 18.00. 
 

13. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.15. 

 

 

 

 

Pekka Ponteva                                             Asta Ahkera 
puheenjohtaja                                               sihteeri 

 

Pöytäkirjan ovat tarkastaneet ja kokouksen kulun mukaiseksi todenneet 

 

 

Topi Toivokas                                             Touko Tammi 
pöytäkirjan tarkastaja                                  pöytäkirjantarkastaja 
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